

«Я живу на красивой планете»

В период с 21 апреля по 23 апреля 2017 года в ОГБПОУ «Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса» проводился V Межрегиональный Фестиваль экологического образования и воспитания молодёжи для обучающихся общеобразовательных учреждений и профессиональных образовательных организаций «Я живу на красивой планете», в рамках которого проводилась выставка. Учащиеся группы П – 19 «Повар, кондитер» Никиточкина Валентина, Князева Татьяна, Дорофеева Влада и учащаяся групп П – 18 Рогачева Екатерина с преподавателем Самородовой О.Ф. подготовили картины «Я живу на красивой планете», « Красота спасет мир» на выставку в номинации: изделия из бумаги (картины сделаны методом торцевания из гофрированной бумаги).

